

# Продукты НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ

*Программы кормления «Провими» делают животноводство прибыльным бизнесом*

Российское животноводство уже давно стало инвестиционно привлекательной отраслью. Намеченный курс на продовольственную безопасность страны создает благоприятные условия для развития сельского хозяйства. Вклад в этот процесс вносит компания «Провими» вместе со своими дилерами, в частности с представителем в Черноземье компанией «Прайм-М».

– Мы предлагаем клиентам не столько корма, сколько комплексные программы кормления животных, разработанные с учетом особенностей хозяйства и стоящих перед ним задач, – рассказал директор «Прайм-М» Сергей Мирошников. – Наш лозунг: партнер должен работать рентабельно. Поэтому подбираем такие корма, чтобы клиент работал с прибылью независимо от конъюнктуры рынка.

Решения, предлагаемые компанией, эффективны и востребованы на любых предприятиях – от фермерских хозяйств до крупных комплексов, входящих в состав холдингов. Секрет прост: программы учитывают особенности каждого из производств, техническое оснащение, квалификацию персонала, применяемые технологии. И что самое главное – предлагаемые решения позволяют полностью реализовать генетический потенциал животных. В результате себестоимость конечной продукции получается ниже. Если затраты уменьшаются, то, соответственно, прибыль растет. На такой простой арифметике основан успех «Провими».

Сегодня программы компании успешно применяются в условиях Брянской области и всего Черноземья. Хороших результатов удалось добиться в таких хозяйствах региона, как ТНВ «Красный Октябрь», колхоз «Прогресс», СПК «Красный рог», племязавод «Память Ленина», учхоз «Кокино». В результате отлаженного кормления приросты молодняка

в период от 0 до 6 месяцев достигли 750-800 граммов в сутки, выросла продуктивность дойного стада, повысилось качество молока, улучшилось здоровье животных. В итоге руководители видят: затраты на корма не только окупают себя, но и приносят дополнительную прибыль.

Но не одни лишь рентабельные программы отличают компанию «Провими». Один из ключевых моментов работы – это высококвалифицированное сопровождение клиентов. Компания располагает обширными знаниями и опытом в области кормления и содержания животных. В штате «Провими» работают специалисты мирового уровня. Они готовы в случае необходимости выехать в хозяйство и на месте решить возникшие проблемы: отрегулировать системы кормления, проверить условия содержания животных и скорректировать менеджмент.

Компания «Провими» вместе с дилером в Черноземье компанией «Прайм-М» регулярно проводит научно-практические конференции и круглые столы со специалистами и руководителями хозяйств. Цель таких мероприятий – познакомить производителей с новейшими технологиями в области кормления и содержания животных и ветеринарии, обсудить актуальные вопросы современного животноводства. Ведь продовольственная безопасность страны и рентабельное животноводство немыслимы без современных знаний, технологий и профессионального менеджмента.

Подготовила  
**СВЕТЛАНА КОЛЕСНИКОВА**

**305000, г. Курск,  
ул. Володарского, 44,  
помещение IV.  
Тел.: (4712) 52-02-10, 51-13-86.  
E-mail: info@prime-m.ru  
www.primem.ru**